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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

П’ятнадцятої сесії Старобільської міської ради  

 

11 січня 2017 року 

 

                                                                          Всього обрано депутатів – 26 

                                                                          Присутні на початку засідання – 20  

                                                                          Запізнився  – 1 

                                                                         Всього зареєструвалися – 21 

                                                                         Відсутні – 5 депутатів 
 

 

Сесія розпочала роботу об 11 год. 00 хв. 

Список депутатів, які взяли участь в роботі пленарного засідання 

позачергової п’ятнадцятої сесії міської ради 11.01.2017 року  додається на 1 

арк.  

Відповідно до пункту 12 статті 46 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада правомочна вирішувати усі питання, 

віднесені до її компетенції. 

 

/На початку засідання присутні 20 депутатів/ 

 

Слухали: Про проведення пленарного засідання позачергової 

п’ятнадцятої сесії Старобільської міської ради, як це передбачено Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Інформувала: Я.М.Літвінова  

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0. Рішення 

прийнято. 

Вирішили: Прийняти пропозицію. 

 

Сесію міської ради відкрила в.о. міського голови, секретар міської ради 

Літвінова Я.М. 
 

На початку роботи присутні виконали Державний Гімн України. 

 

Слухали:  Про обрання лічильної комісії. 

Інформувала: Літвінова Я.М., яка запропонувала обрати лічильну 

комісію у складі 2 (двох) осіб. 

Персонально: 

1. Козачок Олексій Іванович 

2. Флят Олександр Олександрович 

Які будуть пропозиції від депутатів? 
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Хто за те, щоб лічильну комісію обрати в запропонованому складі, прошу 

голосувати. 

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0.           

Рішення прийнято. 

Вирішили: Прийняти пропозицію. 

Слухали:  Про обрання Секретаріату сесії. 

Інформувала: Літвінова Я.М., яка запропонувала обрати Секретаріат 

сесії у складі 1 (однієї) особи. 

Персонально: 

1. Кривошея Валентина Анатоліївна. 

Немає зауважень? 

Які будуть пропозиції від депутатів? 

Хто за те, щоб обрати секретаріат у запропонованому складі, прошу 

голосувати. 

Результати голосування: за – 19, проти – 0, утримались – 1 (Кривошея 

В.А.). Рішення прийнято. 

Вирішили: Прийняти пропозицію. 
 

Прошу членів секретаріату і лічильної комісії зайняти свої місця. 

 
 

 Слухали:  Про прийняття порядку денного пленарного засідання 

п’ятнадцятої сесії Старобільської міської ради за основу. 

Інформувала: Літвінова Я.М. 

Результати голосування за прийняття порядку денного за основу: за – 20, 

проти – 0, утримались – 0. Рішення прийнято. 

Вирішили: Прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятнадцятої  

сесії Старобільської міської ради за основу: 

 

1. Про відміну рішення міської ради від 23.12.2016 №14/22 «Про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка передається у 

власність громадянину України О   для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 

(присадибна ділянка), що розташована за адресою: Луганська обл.,  м. 

Старобільськ, ». 

2. Різне. 

 

          Шановні депутати! 

Які будуть пропозиції, зміни  до порядку денного? 

          /пропозицій, змін до порядку денного не надійшло/ 
 

Слухали:  Про затвердження порядку денного пленарного засідання 

п’ятнадцятої сесії Старобільської міської ради в цілому. 

Інформувала: Літвінова Я.М. 

Результати голосування по затвердженню порядку денного в цілому: за – 

20, проти – 0, утримались – 0. Рішення прийнято. 
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Вирішили: Прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятнадцятої 

сесії Старобільської міської ради в цілому. 
 

В.о. міського голови, секретар міської ради Літвінова Я.М. зазначила, що 

згідно ст.25 Регламенту міської ради встановлено такі обмеження часу: для 

доповіді  до 30 хвилин, для виступу у дебатах до 5 хвилин, для відповідей на 

питання доповідачу до 10 хвилин, для довідок та питань до 3 хвилин. 

 

           Слухали: Про розпорядження міського голови від 28.12.2016р. №231 

«Про призупинення дії рішення Старобільської міської ради від 23.12.2016р. 

№14/22 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка передається у 

власність громадянину України О  для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка),  яка розташована за адресою: Луганська обл., м. 

Старобільськ,  ». 

            Інформувала: Літвінова Я.М., яка  повідомила депутатам про причину 

накладання «Вето» на рішення міської ради від 23.12.2016 №14/22. 

   

          Слухали перше питання порядку денного: «Про відміну рішення 

міської ради від 23.12.2016 №14/22 «Про затвердження технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), яка передається у власність громадянину України О  

для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Луганська обл.,  м. 

Старобільськ, ». 

Інформувала: Чакіна І.В. – начальник відділу земельних відносин, яка 

ознайомила депутатів з Постановою Старобільського районного суду за 

адміністративною справою №2-а/431/63/2016 від 19.10.2016р., з ухвалою 

Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних 

справ  м. Києва від 05.02.2014р. та іншими документами по даній справі. 

Виступила: Барабаш С.О., яка намагалась довести до депутатів 

хронологію подій. 

 

Результати голосування за основу: за – 19, проти – 0, утримались – 1 

(Малахов В.В.). 

 /Дискусія депутатів/ 

 

         В.о. міського голови, секретар міської ради ознайомила депутатів з ч.4 

ст.59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»: Рішення сільської, селищної, 

міської ради у п'ятиденний строк з моменту його прийняття може бути 

зупинено сільським, селищним, міським головою і внесено на повторний розгляд 

відповідної ради із обґрунтуванням зауважень. Рада зобов'язана у 

двотижневий строк повторно розглянути рішення. Якщо рада відхилила 

зауваження сільського, селищного, міського голови і підтвердила попереднє 

рішення двома третинами депутатів від загального складу ради, воно набирає 

чинності. 
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Літвінова Я.М. повідомила депутатам, що є два варіанти: 

1. Відмінити рішення міської ради від 23.12.2016 №14/22  

2. Підтвердити рішення  міської ради від 23.12.2016 №14/22  

 

Результати голосування за підтвердження рішення міської ради від 

23.12.2016 №14/22: за – 17, проти – 0, утримались – 3 (Івашко Н.О., Малахов 

В.В., Михайлова Н.Є.).  

       Для підтвердження рішення №14/22 необхідно 18 голосів (дві третини від 

загального складу) 

/Дискусія депутатів/ 

Поступила пропозиція зробити перерву. 

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0.  

Вирішили: зробити перерву на 10 хвилин. 

 

Після перерви в залі засідань присутні 21 депутат.  Приєднався Трубачов С.А. 

 

Інформувала: Літвінова Я.М., яка повідомила депутатам, що до 

секретаріату надійшла заява від депутата Івашко Н.О. з проханням надати слово 

Григоренко Володимиру Володимировичу – представнику Солодко А.І. 

Слухали: Григоренка В.В. 

/Дискусія депутатів/ 

Результати голосування в цілому за підтвердження рішення міської ради 

від 23.12.2016 №14/22: за – 18, проти – 0, утримались – 3 (Івашко Н.О., Малахов 

В.В., Михайлова Н.Є).  

Рішення прийнято. 

Вирішили: Рішення №15/1 додається. 

 

Шановні депутати, переходимо до розділу «Різне». 

        

         Слухали: Літвінову Я.М., яка наголосила депутатам про необхідність 

підготувати звіти для подальшого опублікуванні їх в газеті та оприлюднення на 

сайті міської ради. 

         Слухали: Літвінову Я.М., яка повідомила депутатам про необхідність 

надати кандидатури для поїздки до Новопсковської територіальної громади для 

перейняття досвіду в об’єднанні громад. Підготувати питання. 

         Слухали: Літвінову Я.М., яка повідомила про випадок «африканської 

чумки» в Чмирівській об’єднаній громаді. 

         Виступила: Барабаш С.О., яка нагадала депутатам по необхідність надати 

декларації  за 2016 рік до квітня 2017 рік. 

         Шановні депутати! Усі питання порядку денного тринадцятої сесії 

розглянуті. 

Пленарне засідання тринадцятої сесії Старобільської міської ради 

сьомого скликання завершило свою роботу. 

Присутні виконали Державний Гімн України. 

 

В.о. міського голови, 

секретар міської ради                                             Я.М.Літвінова 




